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ПРОДУКТ: HW650825                      БЯЛА БОЯ НА ВОДНА ОСНОВА ЗА ИНТЕРИОР 

25, 50, 70% ГЛАНЦ 
 
 

ОПИСАНИЕ: Бяла едно / двукомпонентна боя мат, на водна основа, подходяща за 

вътрешни дървени мебели и предмети. 

УПОТРЕБА: За дървени мебели и предмети за вътрешни помещения. 

 

 

СПЕЦИФИКАЦИИ  

Физическо състояние: бяла вискозна течност 

Съдържание на твърдо вещество в %: 36 ± 2 

 

 

Гланц: 25% ± 3 гланц 

Минимална температура за образуването на филм: 15°С 

Основи: грундове на водна основа или на базата на разтворители, полиестерни и UV 

устойчиви грундове, подходящо шлифовани с шкурка със зърненост 280 - 320  

ПРИЛОЖЕНИЕ: 

Чрез пръскане с пневматични, безвъздушни или airmix пистолети. Тъй като този продукт 

има по-висок вискозитет и повърхностно напрежение, отколкото продукт на базата на 

разтворител, пулверизирането трябва да се предпочита, като се използват дюзи с по-

малък размер от тези, използвани за нанасяне на покрития на основата на разтворител. 



Катализатори: Продуктите са специално формулирани, за да се прилагат като 

еднокомпонентни. 

За подобряване на химико - физичните характеристики е възможно да се използват 

следните катализатори: 

SC290500 или SC290515 при 10% смесване по тегло механично. 

Алтернативно, ако се изисква по-бързо сушене, възможно е да се катализира с 

SC29050R. 

Ако е необходим по-дълъг срок на годност и по-лесно влагане, възможно е да се 

катализира с SC290508, но в този случай химико-физичните характеристиките на филма 

на боята ще бъдат малко по-ниски. Възможно е да се катализира с SC290501, а в този 

случай нивото на блясък ще бъде по-ниско. Годността на сместа с катализатора 

SC290502 може да бъде значително по-кратка. 

Изсъхване: 

Сухо на допир: 60 – 90 минути при 25°С и 60% R.H. 

Пълно изсъхване: 5 – 7 дни при 25°С и 60% R.H. 

Шлайфане: вертикално след най-малко 24 часа при 25°С и 60% R.H. 

Разреждане: с вода до 5 % от теглото. 

Разход: 90 - 120 g/m². 

БРОЙ НА СЛОЕВЕТЕ: максимум 2. 

Интервал между слоевете: 1 - 6 часа при 25°С и 60% R.H. 

Отворено време за работа: 2 часа катализиран 10% с SC2 90500, разреден 10% с вода. 

 

ИНФОРМАЦИЯ ЗА СЪХРАНЕНИЕ: Съхранявайте продукта при температури над 5°C и 

под 35°C. 

Срок на годност при 20°C: 12 месеца при правилно съхранение в неотворени опаковки 

NB: 

 Да се прилага при температури над 15°С и максимум 65% R.H. 

 Продуктът може да бъде катализиран 10% по обем; в този случай се уверете, че 

не се съдържа въздух, който може да промени съотношението на катализиране. 

 Затворете внимателно контейнера след употреба. 

 Не използвайте нагреватели, тъй като това значително ще съкрати живота на 

сместа. 

 Не използвайте 4 часа след смесване, дори ако продуктът все още изглежда 

приложим. 

 

 

ХАРАКТЕРИСТИКИ    МЯРКА  СТОЙНОСТ   МЕТОД 

Специфично тегло при 20°С:  g / ml   1,10 ± 0,05    МР01 



Вискозитет :                                     sec   60 ± 6 C.F. 5                        МР04 

Тънкост:                                     μm   25 макс.                                 МР12 

pH value:                                     /   8 ± 0.5                                    МР13 

 

Стойността за контрол на качеството на вискозитета се отнася до продукта непосредствено след проверката. 

Всички варианти на данните, посочени в техническата документация могат да се дължат на обстоятелства 

като срокът и условията на съхранение. 

Винаги проверявайте дали продуктът е подходящ преди да го използвате. Ние не можем да приемем 

отговорността за резултата. Информацията, съдържаща се в тази техническа характеристика, както и 

всякаква вербална информация, се основава на нашите знания. Ние не поемаме отговорност за остаряла 

или неточна информация. Информацията трябва да се счита за остаряла при издаването на нова техническа 

характеристика. Моля, не се колебайте да се свържете с нас, за да поискате последната редакция. 

 


